Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 18104 Veslovaci trenazér inSPORTIine RW600




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt s st sa st s s s s sesans 3
POPIS PRODUKTU ....oouiieicteeeecieseeeetese e ees s ses s tese s eses st sssessssasaenssessenesessnsssenssessansnansnsnsenenens 4
KONTROLNI SEZNAM........oooviieeieeeeeeteeeceeeeeeee s tes st ene s en s asnsesenesaesanenansneneannees 8
SESTAVENI. ...ttt n sttt s e n st n e n st en s enenaannees 9
NASTAVENT PEDALU ..ot nee st s en e nanean s enenann s eanenenes 12
DISPLEJ A TLACITKA ..ottt an e en s s s anenees 13

D17 o] [ O PSP P PP P PP PPPPPPPOPPPPN 13

I = T3 - PR 13

[0 0= SRR 14
ODSTRANOVANI PROBLEMU.......cococviiiieieiieieietee ettt sttt 18
iConsole+ Training APLIKACE ... 18
SPRAVNE CVICENI ..ottt ettt s s 19
UDRZBA ..ottt ee ettt s sttt n ettt et 19
SKLADOVANI ..ottt n et n st n et en et n et es s n st etenenensenenenan 20
DULEZITA UPOZORNENI .......oouiieceeeeeeeee e ses s s s ene st nes s s nenesns st enenensenen s 20
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiiiieeiieceeeeeeeseeee oot en s ss s saesenenan s nenanen 20
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coouiiiteeeeeeeeeeeeeeieseeeeeseesenes s senesesssnesassenansssnessannennnens 20



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e Manual si preCtéte pozorné jesté prfed prvnim pouzitim a uschovejte si ho pro budouci
potfebu.

o Dodrzujte veSkera varovani a doporuceni vCetné predepsaného postupu montaze. Vyrobek
pouzivejte pouze k uréenému ucelu.

e Montaz musi odpovidat uvedenému postupu. Informujte vSechny dalSi uzivatele o zasadach
bezpec€nosti.

e Vyrobek drzte déle od déti a domacich zvifat. Nenechavejte je bez dozoru ani blizko zafizeni.
Pouze dospéla osoba smi trenazér sestavovat a pouzivat.

o Pred zahajenim cviCeni se poradte s lékafem. Je to obzvlasté nutné, pokud mate zdravotni
komplikace nebo prodélavate |écbu, ovlivaujici €innost srdce, krevni tlak nebo hladinu
cholesterolu.

e Veénujte pozornost signalum svého téla. Pokud pocitite bolest nebo jiné komplikace (pnuti na
hrudi, nepravidelny tep, duSnost nebo nevolnost), okamzité¢ ukoncCete cviCeni. Nespravné
cvi€eni mlze vyustit ve vazné zdravotni komplikace nebo ve zranéni.

o \yrobek umistéte pouze na rovny, Cisty a suchy povrch a dodrzte bezpe€nostni odstup od
jinych objektd min 0,6 m. Pro ochranu podlahové krytiny mizZete pouzit podlozku.

o Vezméte si vhodné sportovni oble€eni v€etné sportovni obuvi. Neberte si pfili§ volny odév.
e Vyrobek nepouzivejte venku.

o Pred kazdym pouzitim zkontrolujte pfipadné poskozeni nebo opotfebeni produktu. Pravidelné
kontrolujte veSkeré Srouby a matice, zda jsou spravné dotazeny. V pfipadé potieby dotahnéte.
Nikdy nepouzivejte poSkozeny nebo opotifebovany produkt.

o Pokud se objevi ostré hrany, vyrobek nepouzivejte.
o Taktéz trenazér nepouzivejte, pokud vydava neobvyklé zvuky.

e Zadny nastavitelny dil nesmi vyénivat a omezovat pohyb uzivatele. Vyrobek mize soucasné
pozivat pouze jedna osoba.

e Trenazér neni ur€en k terapeutickym ucelam.

o Béhem nadzvedavani a pfenaseni trenazéru budte zvlasté opatrni, abyste si neporanili zada.
Pouzijte pouze doporuceny postup a pozadejte dalSi dospélou osobu 0 pomoc.

o Neprovadéjte neschvalenou modifikaci vyrobku. V pfipadé opravy kontaktujte odborny servis.
e Nosnost: 150 kg
o Trida: SB (dle evropskych norem EN 957-1 a EN 957-7, pro komer&ni a profesiondlni pouZiti)

e VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PietéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!



POPIS PRODUKTU

D

59

(

f—’ P (%5
D
D

(

&9
9
629
€2




Ozn. | Nazev Pocet | Ozn. | Nazev Pocet
A Konzolovy set 1 I-1 Sedadlo 1
A-1 Konzole 1 [-2 Podpéra sedadla 1
A-2 K¥izovy $roub M5x0.8x15L 4 |13 Kladka 4
B Tazny set 1 -4 Kladka 2
B-1 Pénovy valec 1 I-5 Pouzdro D12*D8.2*12.6L 6
B-2 P&novy valec 2 I-6 Sestihranny Sroub M8x1.25x35L 6
B-3 Tazné lanko 1 -7 Podlozka D16xD8.5x1.2T 10
B-4 Krytka p&nového valce 2 -8 Podlozka D15.4xD8.2x2T 10
B-5 Kfizovy $roub M5%0.8*15L 1 |9 Matice M8*1.25*15T 6
B-6 Podlozka D15*D5.2*1.0T 2 |10 Imbusovy Sroub M8x1.25x20L 4
B-7 Nylonova matice M5*0.8*5T 1 |J Set pro pedaly 1
C Set pro Uchyt rukojeti 1 |31 Deska pro uchyt pedalu 1
C-1 Sloupek pro Uchyt rukojeti 1 |32 Pedal 2
C-2 Drzak konzole 1 ]33 Nosnik pedalt 2
c-3 Kiizovy Sroub ST4.2*1.4*15L 2 | J4 Pedalovy popruh 2
C-4 Vrchni kabel konzole 1 J-5 KFiZzovy Sroub ST4.2x1.4x10L 8
C-5 Spodni kabel konzole 1 |J6 Podlozka D12*D4.3*1.0T 8
C-6 Spodni kabel konzole (1) 1 |37 Kfizovy Sroub M5*0.8*10L 4




Podlozka

D Set hlavniho ramu 1 J-8 4
D-1 Hlavni ram 1 K Sada kola pro tazné lano 1
D-2 Nylonova matka M8*1.25*8T 1 | K1 Kolo pro tazné lano 1
D-3 Loziska D13.5*D10*9 2 | K2 Lozisko #60002Z 2
D-4 Sroub M8*1.25*55.5L 1 |K-3 PruZzina 1
D-5 Kladka 1 K-4 Upevnovaci deska pro pruzinu 1
D-6 Motor 1 K-5 Osa setrvacéniku 1
D-7 Uchyt pro senzory 1 K-6 Upeviiovaci nosnik pro pruzinu 1
D-8 Napajeci kabel 1 |K-7 Pas 1
D-9 Senzor 1 |ks Matice 3/8"-26UNFx6.5T >
D-10 Senzor (1) 1 | ko Matice D9.5*4T(3/8"-26UNF*4T) >
D-11 KFiZovy Sroub M5*0.8*10L 2 | K-10 C-klip S-10(1T) 2
D-12 |  KF¥iZovy Sroub ST4.2*1.4*15L 4 | K-11 Kulaty magnet 4
D-13 Spodni kabel konzole 1 K-12 KFizovy Sroub ST4.2*15L 4
D-14 Odporovy kabel 1 K-13 Matice D9.5x5T (3/8"-26UNF 1
D-15 Buffer 35*35*5T 2 |L Set opéry pro nohy 1
D-16 Kulata krytka 1 |L1 Opéra nohou 1
D-17 | Sestihranny Sroub M8*1.25*15L 2 | L2 Podlozka D16*D8.5*1.2T 4
D-18 Podlozka D25xD8.5x2T 2 |L3 Imbusovy Sroub M8*1.25*55L 1
D-19 Pouzdro D28.6*D22.6*3T 2 | L4 Matice M8*1.25*8T 3

Upevnovaci naprava pro

D-20 Spojovaci ty€inka 1 L-5 magneticky nosnik 1
D-21 Posuvny nosié¢ 1 L-6 Pouzdro D12.7*D8.2*15.5L 2
D-22 Sroub D14.5*59L 1 M Set magnetického systému

D-23 Pruzina D13.5*D1.5*86L 1 | M1 Magneticky systém 1
D-24 Podlozka D16*D8.5*1.2T 3 | M2 Matice 2
D-25 Sroub D8*M6*10 1 M-3 Rozdélova¢ D10*D14*3T 1
D-26 Spojovaci ty¢ 1 | M4 Vétrak 1

E Set sedadlové ty&e 1 M-5 KFizovy Sroub M5x0.8x10L 4
E-1 Sedadlova ty¢ 1 | M6 Podlozka 2
E-2 | Imbusovy Sroub M8*1.25*100L 1 | M7 Podlozka ve tvaru U3079*8 1
E-3 Buffer 34*34*22T 2 | M-8 Matice M6*1*5T 1
E-4 Matice M8*P1.25*6T 1 | M9 Kryt Sroubu 1
E-5 Kryt 1 N Sada Sroubd
E-6 Upeviiovaci deska 1 N-1 Podlozka D15.4*D8.2*2T 13

F Sada pro kryt fetézu 1 N-2 Podlozka D16xD8.5x1.2T 7
F-1 Levy kryt fetézu 1 N-3 Imbusovy Sroub M8x1.25x20L 9
F-2 Pravy kryt fetézu 1 N-4 Imbusovy Sroub M8*1.25*95L 2
F-3 Kryt pro tazné lano 1 N-5 Podlozka D22xD8.5x1.5T 4




Matice M8x1.25x15L

F-4 KFiZzovy Sroub M5*0.8*10L 3 N-6 2
F-5 | Kfizovy $roub ST4.2x1.4x20L 7 | N7 Podlozka D25xD8.5x2T 4
F-6 Pin D6*26.5*7.7 3 N-8 Imbusovy Sroub M8*1.25*100L 1
F-7 Otvor pro tazné lanko 1 N-9 Zarazka 34*34*22T 2

G Set predniho stabilizatoru 1 N-10 Imbusovy Sroub M8*1.25*50L 2
G-1 PFedni stabilizator 1 |N11 Matice M8*P1.25*6T 1
G-2 Leva nastavitelna patka 1 N-12 KFizovy Sroub M5x0.8x10L 4
G-3 Pravéa nastavitelna patka 1 N-13 Sroub M8*1.25*45L 1
G-4 Zarazka 2 N-14 Matice M8*1.25*8T 1

H Set zadniho stabilizatoru 1 0 Vrchni kryt 1
H-1 Zadni stabilizator 1 R Upevnovaci nosnik pro konzoli 1
H-2 Nastavitelna krytka 2 P Krytka (leva) 1
H-3 K¥izovy $roub ST4x1.41x10L 2 |0 Krytka (prava) 1

I Set sedadla 1 S Adaptor 1




KONTROLNI SEZNAM




SESTAVENI

Krok 1
e Pfipevnéte predni stabilizator (G) k hlavnimu ramu (Z) pomoci Sroubl (N-4), podlozky (N-5),
podlozky (N-1) a matice (N-6).
e Pripevnéte pravou a levou krytku (P, Q) k hlavnimu ramu (Z) pomoci Sroubud (N-12).
Krok 2
B N-O x1 @ N-2 x3
@ N-1x7
= M-8 x1
@ N-T1 X1 Gom N3 X7
(©) N-7 x4




o PFipevnéte sedadlovy set (1) na sedadlovou ty¢ (E) a poté pfipevnéte pfednastavené zarazky
(N-9, N-11) a zarazku (N-9) k sedadlové tyCi (E) pomoci Sroubu (N-8) jak je zobrazeno na
Obrazku. b.

e Pfipevnéte zadni stabilizator (H) k sedadlové ty&i (E) pomoci Sroubl (N-3) podlozky (N-1) a
podlozky (N-2) jak je zobrazeno na Obrazku. a.

e PFipojte sedadlovou ty¢ (E) k hlavnimu ramu (Z) pomoci Sroubll (N-3), podloZzkou (N-1) a
podloZkou (N-7).

Krok 3

—

© N2 x2
@ N1 x2

o -3 x2

i -’.“.—F—_—" £

4 o
) 7

e

o Pfipevnéte nosnik pedalu (J) k hlavnimu ramu (Z) pomoci Sroubl (N-3), podlozky (N-1) a
podlozky (N-2).

Krok 4

10



o Seslapnéte opéru nohou (L-1) k sloZeni nebo rozloZzeni sedadlové tyCe (E).
o Pfipevnéte vrchni kryt (O) k drzaku rukojeti (C) jak je zobrazeno na obrazku.

e Propojte vrchni kabel konzole (C-4), spodni kabel konzole (C-5), Spodni kabel konzole (1) (C-
6) k spodnimu kabelu konzole (D-13), senzoru (D-9) a senzoru | (D-10).

e Pripevnéte drzak rukojeti (C) k hlavnimu ramu (Z) pomoci Sroubl (N-10), podlozky (N-1) a
podlozky (N-2).

Krok 5

—9

[ [-13 %1
B N-14 x1

e PFipevnéte konzoli (A-1) do nosniku (R) pomoci Sroubu (A-2) jak je zobrazeno na Obrazku. a.

e Propojte vrchni kabel konzole (C-4), do spodniho kabelu konzole (C-5), spodni kabel konzole
(1) (C-6) ke konzoli (A-1) jak je zobrazeno na Obrazku b.

o Pfipevnéte konzoli (A-1) do drzaku konzole (C-2) pomoci Sroubl (N-13) a matice (N-14).

e Pfipojte adaptér a zapnéte konzoli

11



NASTAVENIi PEDALU

e Posunuti pedalu doll: vytahnéte klipsy na upevriovaci desce pedalu a sou¢asné stahnéte
pedaly dol(, jak je znazornéno vyse.

e Zvednou pedaly: Neni tfeba vytahovat klipsy. Vytahnéte pedaly, jak je zobrazeno na obrazku
vyse.

12



DISPLEJ A TLACITKA

Displej
Zobrazeni Rozmezi Popis
SPM 0~999 Pfitahnuti za minutu
TIME/500m 0.0 ~99:00 Zobrazuje data o tréningu
Aktualizuje se kazdych 6 vtefin a zobrazuje ¢as potfebny pro
orazeni 500 m.
METERS 0~9999 Rozmezi: 50~1000
CALORIES 0 ~ 9999 Spalené kalorie
STROKES 0~9999 Pocet pfitahu nutnych k dokoné&eni
Kazdych 6 vtefin aktualizuje nutny pocet pfitah(
PULSE 30-240 BPM 0-30~240 uderd za minutu
Tlacitka
Tlagitko Funkce
upP Zvyseni odporu
Vybrani funkce
DOWN Snizeni funkce
Vybrani funkce
MODE Potvrzeni nastaveni a vybéru
RESET Stlaceni po dobu 2 sekund vyresetuje konzoli
Vynuluje udaje
Po dokoné&eni tréninku vrati uZivatele do hlavniho menu
START/STOP Zacne/zastavi trénink
Heart rate recovery | Sleduje srdecni ¢innost uzivatele

Neni nutné nastavovat jakoukoliv funkci. Stroj miizete pouzivat pro kazdodenni pouZziti bez nutnosti
nastavovat funkce.

Jakmile je konzola pfipojena k napajecimu zdroji, uslySite zvukovy signal a LCD displej se rozsviti na
2 sekundy, jak je znazornéno na obrazku nize.

> MANUAL [} PROGRAM RACE Jjj USER]
STROKES

aag & AAAAA

CALORIES

‘8588 ‘5888

[PULSE] (LOAD ]

ARRRA voga




Konzole

Konzole se zapne do usporného rezimu, jakmile nepfijme Zadny signal po dobu 4 minut.
Zvukovy signal:
e Vybér funkce je doprovazen zvukovym signalem.
o 1 zvukovy signdl- potvrzeni
o 2 zvukové signaly — zamitnuti
Tréninkové data:
Konzole umi zobrazit a vypocitat rdzna tréninkova data.

e Pokud PULSE zobrazuje “P” bez hodnoty, tak systém nedokaze detekovat puls. Nasadte si
spravné hrudni pas. Poté by méla konzole detekovat vas puls.

e Displej zobrazuje rzna data s ohledem na trénink.

e R(zné druhy tréninku.

o Mdzete si vybrat:
oV manual modu nepotiebujete zadny program k zahajeni cviceni
o Program exercise (celkem 12 programu, které si uzivatel maze vybrat P01-P12)
o Heart rate control (HRC) — Odpor se méni v zavislosti s pulsem
o Zavodni program (RACE)
o Uzivatel si mize nastavit vlastni programy (User program)

Rychly start (MANUAL)

Vstupte do MANUAL — PROGRAM — HRC- RACE — USER a 1HZ zacne blikat. Pomoci tlaCitek
UP/DOWN vyberte manual a tlacitkem MODE potvrdte. Jakmile si uzivatel vybere program, tlacitkem
RESET se vrati na uvodni obrazovku.

2 B PROGRAM USER

STROKES
uZulul 2]

L) (I
[5Pm]

a M
- A Ll
'nln. K00 -
LREY e U'UU [N}

Zmacknéte START/STOP tlacitko k rychlému zahajeni cvi¢eni bez programu.

Pomoci tladitek UP/DOWN vypliite osobni udaje, a poté zmacknéte MODE k potvrzeni. Zobrazi se
nasledujici hodnoty:

e Resistance (1-16) - odpor
e TIME nebo METERS — €as nebo vzdalenost (nemUlze byt nastaveno ve stejnou chuvili)
e CALORIES - kalorie
e PULSE - puls
Pomoci tlacitek UP/DOWN nastavte hodnotu, a pomoci tlatitek MODE potvrdte.
Pomoci tlacitka START/STOP zacnete trénink.

14



= MANUAL - STOP Il MANUAL
[
xiulal " P (]
L [N LiLL [N
o =
L [N L L
l'.'l 00510 | == - ;. (N a
LT i "UU L U (e .'uu L

Jakmile dosahnete zadaného cile, konzole vyda akusticky signal.

e Pomoci tlacitek UP/DOWN nastavite odpor. Nova hodnota se zobrazi na displeji. (Pivodni
hodnota je 1)

o Pomoci tlaCitka START/STOP ukongite trénink. V8echny hodnoty se uloZi.
e Zmacknéte RESET k navratu k vybéru programu.
Vybér programu (PROGRAM)
Pomoci tladitek UP/DOWN vyberte MANUAL — PROGRAM — HRC — RACE — USER

Vyberte si program a zmacknéte MODE k potvrzeni. Je zde 12 pfednastavenych program(, v menu se
muzete navigovat pomoci tlacitek UP/DOWN. Zmacknéte MODE k zadani hodnot:

e Resistance (1-16) - odpor
e Time —Cas
Zmacknéte RESET ke startu.

PROGRAM

aiulul
L) I
CALOR

LRI iME] U'UU

Pomoci tlacitek UP/DOWN nastavte odpor béhem cvieni. Nové hodnoty se zobrazi na displeji.

w
]
=
-

a C:’E c3

Programy jsou nasleduijici.

L1~ ] L~ = = = L] ] L]

L 11 11 1] ] || (| || (| 1] | ] | 11

A N N SR S D e S5 N N

(4L L 111111 11T 11 | W4l 1 11 111 11 | 1 [ Wil 1] | | L [T 1 11
FROGRAM FROGRAM 2 FROCGRAM 1

|11 P e

= o SSISSES

OB DD P e P P e P P

P P P P P P P P W P e g P P P P e g I

N N O

1 4

FROGRAM 3 PROGRAM &

1] [ ] [ -] N N [~ SIS SIS

[ L] = 1] | I P P P Pl Pl P P Pl Pt P L] P P Wt P P Wt P P Pt
N O I O N O N
PROGRAM T PROGRAM & FROGRAM @

FROGRAM 10 PROGRAM 11 PROGRAM 12

15



PferuSovany program: P2 — P3 — P7 — P12

Odporovy program: P6 — P9 — P11

Program stfidani odporu: P1 — P4 — P5 - P8 — P10

Pfednastavené programy jsou navrzeny specialné pro aerobni cvi¢eni.

Jako zacatecnik zacnéte s nejnizSim odporem.

Po nékolika cvi¢eni muze uzivatel pfejit na pferuSovany program.

Pomoci tla¢itka START/STOP muzete ukongit trénink, v§echny hodnoty budou ulozeny.
Zmacknéte RESET pro navraceni do vybéru programa.

HRC program

V tomto programu reaguje veslovaci trenazer na srdec¢ni tep uzivatele pomoci hrudniho pasu.
Odpor se upravi, aby odpovidal vasemu srde¢niho tepu.

Pfi zméné odporu se zobrazi upozornéni na konzoli.

¢ HRC 55 — Uzivatel muze trénovat efektivné v rozsahu srde¢niho tepu kolem 55 %. Perfektni
cvi¢eni pro zacatec¢niky a pro spalovani tuk(

e HRC 75— Vhodné pro zkusené uzivatele a atlety. 75 % srdecniho tepu.

e HRC90 — Maximum HRC, vhodné pro profesionalni atlety a kratkodobé vyuziti. 90 %
srdecniho tepu

e TAG -V TAG mddu konzole vypocita vhodny HRC program podle véku uzivatele.
Nenastavujte vy§si HRC program, nez je doporuceno pro vas vék.

Mizete si vybrat HRC55, HRC75, HRC90 a konzole automaticky vypocita srde¢ni tep.

Pokud si vyberete TARGET program, LCD displej zobrazi hodnotu 100. Pomoci tlacitek UP/DOWN
nastavte hodnotu od 30 do 240. Zmacknéte MODE k potvrzeni a ulozeni programu.

Pomoci tlaCitek UP/DOWN nastavte pfedpokladanou domu tréninku, pomoci MODE potvrdte.
Pomoci START/STOP zac&nete trénink.

V HRC programu musi uzivatel nosit hrudni pas, aby mohl trenazer detekovat a zobrazit puls.

A Bl S ST0P)

I 1]
ulxlxl ] " "
LirLaLy [ X ] [N L
l"l

w1 T W e T2 I e

GG M - GG M .

Jak program funguije:
Konzole nastavi odpor tak aby zachoval staly srde¢ni tep.

Jakmile klesne srdeéni tep pod nastavenou hodnotu, odpor se zvySi o 1 urover automaticky kazdych
30 sekund.

Jakmile je srdecni tep vy38i nez zadana hodnota, tak se odpor za¢ne sniZzovat o 1 troven kazdych 15
sekund. Pokud dosahne nejniz8i urovné 1 a uZivatelska tepova frekvence je nad nastavenou
hodnotou ozve se zvukovy signél, a po 30 sekundach bude vydan zvukovy poplachovy signal.
Konzole ukonéi cviéebni program automaticky.

Zavodni program (RACE)

V tomto mddu zavodite proti konzoli.

16



Pomoci tladitek UP/DOWN vyberte race, poté zmacknéte MODE k potvrzeni.

Pomoci tlacitek UP/DOWN nastavte SPM (pfitahy za minutu), zmacknéte MODE k potvrzeni.
Pomoci tlacitek UP/DOWN nastavte DISTANCE (vzdalenost), zmacknéte MODE k potvrzeni.
Pomoci tlacitek UP/DOWN nastavte odpor.

Pomoci tladitka START/STOP zacnete trénink, konzole zobrazi hodnoty USER (uzivatel) a PC
(pocitac).

= RACE g STO0P) RACE}
—am | o
Eﬂ - (]
== "
et

Kdyz

USER (uzivatel) nebo PC dokoncil nastavenou vzdalenost, konzole se zastavi a zobrazi

vyherce.

A B | RACE ]

STROKES

e’ | 1 | |
QELNES M " n

SO00lam  Mfr AL

Zmacknéte START/STOP k ukonc&eni; vSechny hodnoty se ulozi.

=

Zmacknéte RESET k navraceni do vybérového menu.

Uzivatelské programy

Muzete si vybrat vlastni uzivatelské programy.

Pomoci UP/DOWN vyberte USER PROGRAM a pomoci MODE potvrdte, zobrazi se prvni
okno.

Pomoci UP/DOWN nastavte RESISTANCE (odpor) a pomoci MODE potvrdte, zobrazi se
dalSi okno.

Nastavte vSech 16 pozadovanych udaji. Maximalni hodnota odporu je 16. Zmacknéte MODE
po dobu par sekund k ukon&eni a opusténi nastaveni.

Zmacknéte UP/DOWN k nastaveni TIME (&as) a pomoci MODE potvrdte.
Zmacknéte START/STOP pro start tréninku.
Jakmile dosahnete zadaného cile ozve se zvukovy signal.

Uzivatel maze pomoci UP/DOWN nastavit odpor. Nova hodnota se zobrazi na displeji.
(Vychozi hodnota je 1).
Zmacknéte START/STOP k ukonceni; vSechny hodnoty se ulozi.

Zmacknéte RESET k navraceni do vybérového menu.

17



wn
T
=3
el
=
o
™
S

[l ulx] "
) [ u
“n |“
Lo & —

T Ty
Uam AL P

Odpocinkova faze

Je doporuéeno zacit odpo€inkovy rezim po intenzivnim tréninku. UZivatel by mél relaxovat béhem
uklidriovaci faze. Zatéz nesmi byt vysoka. Je nutné snizit srde¢ni tep na normalni hodnotu.

Zmacknéte heart rate recovery tlac¢itko a nasadte si hrudni pas. Zobrazi se pouze TIME (¢as) a zacne
odpocet od 00:60. Ostatni funkce nebudou dostupné.

Po 60 sekundéach se zobrazi vysledky.

'l - Em—

HHTHOE FY Fag
1.0 Nejlepsi

1.0<F<20 Vynikajici

20<F<29 Dobry

3.0<F<3.9 Pfiméfeny

40<F<5.9 Podpramérny
6.0 Spatny

Pokud je srdecni frekvence po 60 sekundach stale vysoka (F je mezi 4 a 6), uzivatel mGze pokracovat
ve snizovani frekvence srdecni frekvence.

ODSTRANOVANiI PROBLEMU

Konzola zobrazuje E-2: motor pfekracuje normalni rozmezi. Znovu pfipojte napajeci zdroj a restartujte
motor.

Konzola zobrazuje E-7: Zkontrolujte, zda pfipojeni neni poSkozeno.

Veskeré udaje o nastaveni se ztrati pfi vypojeni z napajeni.

iIConsole+ Training APLIKACE

Ujistéte se, Ze méate zapnuty Bluetooth na vasem chytrém zafizeni. Zapnéte iConsole+ Training
aplikaci a pomoci Bluetooth sparujte zafizeni.

18




# Download on the ANDROID APP CN
A e = =yl g
[ AppStore @ »* Google play

| console

POZNAMKA:
1. Jakmile je konzole sparovana s vasim chytrym zafizenim, vypne se.
2. Jakmile vypnete iConsole+ Training aplikaci a vypnete Bluetooth pfipojeni, tak se konzole
opét zapne.

SPRAVNE CVICENI

Faze spravného veslovani na posileni konkrétnich svalu:

1. Tah (cvi€eni dolnich svalovych partii): Prohnéte kolena a napnéte paze. Uchopte drzadlo a
zada drzte rovné (Obr. 01).

2. Posuv (stfedové svaly): Odrazem nohou zaklorite télo a paze natahnéte (Obr. 02).

3. Zakongeni (horni télesné svaly): Pfimknéte zada a nohy méjte napnuté. Méjte zapésti rovné a
tahnéte za drzadlo (Obr. 03).

4. Trénink Ctyrhlavého stehenniho svalu (Obr. 04).
Procvi€eni svall na pazich (Obr. 05).

6. Procviceni zadovych a bfiSnich svall (Obr. 06).

&
VS

—
I 9

g—_:mq

Obr. 01 Obr. 02 Obr. 03

» p S

Obr. 04 QObr. 05 Obr. 06
UDRZBA

o Cisténi: pouzijte mékky hadfik a jemny prostfedek na o&isténi vyrobku.
¢ Na plastové dily nepouzivejte abraziva nebo rozpoustédia.

e Po kazdém pouziti setfete pot.

o Pocita€ chrafite pfed vihkosti, aby nedoSlo k poSkozeni elektroniky.

e Zafizeni i pocita¢ chrafite pfed pfimym sluncem.

o Kontrolujte vSechny Srouby a spravné utazeni pedalt alespori jednou tydné. Pokud tfeba,
dotahnéte.

19



e Skladujte na suchém a gistém misté mimo dosah déti.

SKLADOVANI

Uchovavejte veslovaci trenazer v Cistém a suchém prostiedi. Ujistéte se, ze hlavni vypinac je vypnuty
a Ze stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pristroj odpovida standardnim bezpecnostnim pfedpisiim a je vhodny pouze pro domaci
vyuziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakazano a muze byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpusobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpoveédni.

o Predtim, nez zaCnete s tréninkem na veslovacim trenazeru, poradte se se svym lékafem.
Lékar by mél posoudit, zda jste fyzicky zpUsobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cviceni nebo prepinani organismu mize uskodit Vasemu zdravi.

o Peclivé si prectéte nasledujici rady a pokyny ke cvi€eni. Pokud pocitite béhem cvi€eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potize, ihned cviCeni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte lékare.

e Tento veslovaci trenazer neni vhodny jako profesionalni nebo lékafska pomucka. Také jej
nelze vyuzit k 1é¢ebnym ucellim.

e Snimac tepové frekvence neni lékafskym pfistrojem. Podava pouze orientac¢ni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky
zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.

OCHRANA ZIVOTNiIiHO PROSTREDI

Po uplynuti zZivotnosti produktu nebo v pfipadég, ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a 3etrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz§i sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista ur¢ena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona ¢. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjSich predpisli, a to i ve vécech témito zaru€nimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.
~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

20



.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi bude po ur€itou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e Zzavinénim uZivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové tyée do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vS8echny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. NeprokazZe-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opradvnén pozadovat plnou uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladu na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pFipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zboZi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrli. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

21



Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doru¢eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ih(té, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Qélnické 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

22



